

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 101

Вторник, 22 мая 1956 г.

Цена 15 к.

Следуйте примеру Вакаева и Семихолова

В ДНИ всенародного социалистического соревнования за досрочное выполнение плана шестой пятилетки коллектив участка № 2 механического цеха комбайнового завода, руководимый мастерами коммунистами тт. Вакаевым и Семихоловым, решил за счет мобилизации внутренних резервов, внедрения новой техники и передовых методов труда, достигнуть к концу 1957 года уровня производительности труда, запланированного на 1960 год.

При активном участии передовых рабочих, мастеров, технологов разработаны организационно-технические мероприятия, осуществление которых позволит коллективу участка с честью выполнить принятые обязательства. Из 20 обрабатываемых на участке деталей четыре наиболее трудоемкие переведены на поток, что дало возможность повысить выработку на 15—20 процентов. На участке организовано изучение рабочими вторых и третьих профессий, вносятся предложения по совершенствованию технологии производства.

Инициаторы соревнования за досрочное выполнение заданий новой пятилетки по производительности труда показывают пример в работе. Апрельские задания ими перевыполнено более чем на 10 процентов. Половину изготовленных деталей участок дал сверх плана.

Почин коллектива участка, руководимого мастерами тт. Вакаевым и Семихоловым, дает большой экономический эффект. Подсчеты показывают, что в результате успешного выполнения тех обязательств, которые приняты, коллектив участка сможет только за первые два года пятилетки увеличить выпуск деталей для изготовления хедеров сенокосуборочного комбайна не менее чем в полтора раза.

Это есть конкретный ответ на решения XX съезда Коммунистической партии, пример творческой инициативы, направленной на досрочное завершение плана шестой пятилетки. Ценный патриотический почин коллектива участка мастеров Вакаева и Семихолова одобрен бюро городского комитета КПСС. В

принятом на бюро горкома партии постановлении Центральному, Промышленному, Октябрьскому райкомам КПСС, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям предприятий промышленности, транспорта и строки предложено провести необходимую разъяснительную и организаторскую работу по поддержанию и распространению почина коллектива участка комбайнового завода.

Требуется добиться того, чтобы коллективы всех предприятий по-деловому обсудили свои возможности и приняли конкретные обязательства по досрочному выполнению задания по повышению производительности труда. Да и на комбайновом заводе надо сделать так, чтобы почин второго участка механического цеха был широко распространен на все участки, во всех цехах.

Нужно отдать должное мастерам тт. Вакаеву и Семихолову, что в организации соревнования за досрочное выполнение задания пятилетки по производительности труда они проявили много личной инициативы, которая была поддержана передовиками производства и всем коллективом участка. Мастера тт. Вакаев и Семихолов показали себя как настоящие вожаки коллектива, умелые его руководители.

Важно, чтобы патриотическое навание комбайностроителей было активно поддержано партийными и профсоюзными организациями, хозяйственниками. Их обязанность — улучшить руководство соревнованием за повышение производительности труда, широко распространять опыт передовиков, смелее поддерживать новаторов, решительно бороться с косностью и рутинной в этом важном деле. Необходимо создать все условия рабочим для выполнения принятых ими обязательств.

Товарищи рабочие, мастера, инженеры, техники, поддерживайте патриотический почин коллектива участка мастеров тт. Вакаева и Семихолова! Шире развертывайте социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий шестой пятилетки по повышению производительности труда на каждом участке, в цехе, на предприятии!

Школы готовятся к экзаменам

У школьников приближается время экзаменов.

В этом году в школах Российской Федерации установлены несколько иные по сравнению с прошлыми годами сроки окончания учебных занятий и проведения экзаменов. В первых—девятых классах занятия заканчиваются 25 мая, а в десятых классах—22 мая. Переводные, выпускные экзамены и экзамены на аттестат

зрелости начнутся 28 мая. Определены следующие сроки окончания экзаменов: в четвертых классах—31 мая, в пятых—1 июня, в шестых—4 июня, в седьмых—7 июня, в восьмых—5 июня, в девятых—11 июня, в десятых классах—20 июня.

Для всех школ установлены единые дни для проведения письменных экзаменов в каждом классе.

О СОЗЫВЕ ПЯТНАДЦАТОЙ СЕССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА (ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА)

Исполком районного Совета депутатов трудящихся Центрального района доводит до сведения депутатов, что 23 мая, в 14 часов местного времени, созывается пятнадцатая сессия Центрального районного Совета депутатов трудящихся (четвертого созыва). Заседание сессии состоится в здании трикотажного техникума (Советская, 81).

Заявление о переговорах

Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина, Члена Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева и Первого Заместителя Председателя Совета Министров СССР и Министра Иностранных Дел СССР В. М. Молотова с Председателем Совета Министров Французской Республики Ги Молле и Министром Иностранных Дел К. Пино

По приглашению правительства СССР в Москве с 15 по 19 мая 1956 года находились Председатель Совета Министров Французской Республики г-н Ги Молле, Министр Иностранных Дел г-н Кристиан Пино и сопровождающие их лица.

В период их пребывания в Москве состоялись переговоры с Председателем Совета Министров СССР Н. А. Булганиным, Членом Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущевым и Первым Заместителем Председателя Совета Министров СССР и Министром Иностранных Дел СССР В. М. Молотовым, а также и другими советскими руководящими деятелями. В переговорах принимали участие советники и эксперты как с советской, так и с французской стороны.

Во время переговоров, которые протекали в атмосфере дружественности и сердечной откровенности и в духе взаимопонимания, состоялся полезный обмен мнениями как по вопросу о франко-советских отношениях и путях их улучшения, так и по комплексу международных проблем. Это позволило провести полезные дискуссии, которые выявили по ряду вопросов общность точек зрения обоих правительств; что касается вопросов, по которым не удалось уменьшить разногласия, переговоры привели, по крайней мере, к лучшему пониманию позиций сторон.

Представители обоих правительств единодушно констатировали, что хорошие отношения между Советским Союзом и Французской Республикой, объединенными долголетними традициями дружбы, развиваются на основе взаимопонимания и уважения.

Оба правительства, вдохновляемые стремлением работать над ослаблением международной напряженности, признали, что развитие и улучшение франко-советских отношений во всех областях одновременно отвечают интересам обоих народов и являются существенным вкладом в упрочение всеобщего мира и безопасности.

Они с удовлетворением отметили улучшение, которое достигнуто в последнее время в международном положении. Считая, однако, что в настоящее время нет еще необходимого доверия между государствами, представители Советского Союза и Франции подчеркнули свою твердую волю предпринять меры, осуществление которых содействовало бы укреплению взаимного доверия и улучшению отношений между государствами, какими бы ни были различия, существующие в их политических, экономических и социальных системах. Признавая в этой связи значение личных контактов руководителей, представители Советского Союза и Франции выразили надежду, что в будущем такие контакты будут развиваться между государственными деятелями различных стран.

Представители Советского Союза и Французской Республики напоминают о их привязанности принципам Устава Объединенных Наций, эффективное применение которых должно содействовать последовательному урегулированию нерешенных проблем. Они подтверждают желание своих правительств придерживаться положений Устава, которые предписывают урегулирование любого разногласия мирными средствами и запрещают угрозу силой или ис-

пользование силой за исключением случаев самообороны. Они выражают убеждение, что основной базой для мирного сосуществования и дружественного сотрудничества между государствами являются взаимное уважение территориальной целостности и суверенитета, ненападение, невмешательство во внутренние дела друг друга.

Состоявшийся обмен мнениями по вопросам безопасности в Европе выявил совпадение точек зрения обоих правительств относительно того, что мир и безопасность в Европе имеют решающее значение для поддержания всеобщего мира. Однако, они не достигли соглашения о средствах урегулирования европейских проблем.

Оба правительства будут продолжать сотрудничество в интересах укрепления всеобщего мира в целях разрешения неурегулированных важных вопросов. Они убеждены, что благодаря их усилиям, а также усилиям других правительств, воодушевляемых той же волей к миру, международное доверие будет установлено, холодная война окончательно ликвидирована, гонка вооружений прекращена и тем самым народы освобождены от угрозы новой войны.

ПРОБЛЕМА РАЗОРУЖЕНИЯ

Представители СССР и Франции во время переговоров подвергли широкому обсуждению проблему разоружения и согласны в том, что проблема разоружения в современных условиях является неотложной международной задачей. Они убеждены, что решение этой проблемы сыграет исключительно важную роль в деле уменьшения международной напряженности, укрепления доверия и облегчения бремени военных расходов.

Правительство СССР и правительство Франции продолжают усилия в целях достижения в Организации Объединенных Наций соглашения о разоружении. Они поддерживают существенное значение ядерного разоружения и необходимость использования атомной энергии исключительно на мирные нужды. Это остается их общей целью и они продолжают свои усилия для ее достижения.

Оба правительства продолжают усилия в целях достижения соглашения о том, чтобы были приняты неотложные шаги в направлении существенного сокращения, при соответствующем международном контроле, вооруженных сил государств с надлежащим сокращением вооружений и, прежде всего, сокращения вооруженных сил и вооружений пяти великих держав.

Правительство Франции признает значение решения, принятого Советским правительством об одностороннем сокращении своих вооруженных сил и вооружений; это решение, как ему представляется, может облегчить ведущиеся переговоры по разоружению.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ И ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ СЛАБОРАЗВИТЫМ СТРАНАМ

Были рассмотрены также вопросы экономической и технической помощи слабо развитым странам.

Правительство Советского Союза и правительство Франции выражают полное согласие относительно необходимости совместных усилий по оказанию экономиче-

ской и технической помощи слабо развитым странам, что позволит установить более тесное сотрудничество между странами и явится вкладом в дело уменьшения международной напряженности.

Основная цель помощи должна заключаться в том, чтобы позволить странам, которые ею пользуются возможно более быстро продвигаться при помощи средств, которые они сами свободно выберут, по пути экономического и социального прогресса. Вот почему они считают, что Объединенные Нации могут, как никогда, сыграть в этой области полезную роль. Советские руководители были информированы о проектах Французского правительства в этой области. Они с симпатией встретили основные идеи этих проектов, резервируя в то же время свою точку зрения на способы осуществления плана, который был им представлен и который заслуживает углубленного изучения. Французское правительство рассмотрит в том же духе понимания советское предложение, касающееся общеевропейского соглашения об экономическом сотрудничестве.

БЛИЖНИЙ И СРЕДНИЙ ВОСТОК

В ходе обмена мнениями представители СССР и Франции рассмотрели положение, создавшееся на Ближнем и Среднем Востоке. Было признано, что это положение заслуживает серьезного внимания всех правительств, заинтересованных в дальнейшей разрядке международной напряженности и укреплении всеобщего мира.

Представители Франции заявили, что они с интересом отметили выводы, содержащиеся в заявлении МИД СССР о положении на Ближнем Востоке от 17 апреля 1956 года.

Оба правительства пришли к соглашению оказать необходимую поддержку Организации Объединенных Наций в ее усилиях по упрочению мира в районе Палестины и в выполнении соответствующих решений Совета Безопасности.

Они поддержат инициативу Организации Объединенных Наций, направленную на то, чтобы обеспечить мирное урегулирование спорных вопросов между арабскими государствами и Израилем на основе, приемлемой для заинтересованных сторон.

Они окажут поддержку Объединенным Нациям в их усилиях улучшить судьбу беженцев.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ АЗИЯ

Представители обоих правительств изучили результаты переговоров, которые вели в Лондоне Председатели Женевского совещания, они приветствуют вклад, внесенный таким образом в дело осуществления соглашений 1954 года, укрепления мира в Юго-Восточной Азии.

РАЗВИТИЕ СОВЕТСКО-ФРАНЦУЗСКИХ ТОРГОВЫХ ОТНОШЕНИЙ

Между представителями Советского Союза и Франции состоялся обмен мнениями также и по вопросу о развитии торговли между двумя странами. Представители обеих стран согласились поощрять всеми мерами развитие франко-советского товарооборота,

(Окончание на 2-й стр.).

ЗАЯВЛЕНИЕ О ПЕРЕГОВОРАХ

Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина,
Члена Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева
и Первого Заместителя Председателя Совета Министров СССР
и Министра Иностранных Дел СССР В. М. Молотова
с Председателем Совета Министров Французской Республики Ги Молле
и Министром Иностранных Дел К. Пино

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

признавая, что это отвечает взаимным экономическим интересам и является серьезным фактором сближения и взаимопонимания между народами.

В целях содействия увеличению товарооборота и его стабильности представители обеих стран согласились заключить долгосрочное соглашение о взаимных поставках товаров, имея в виду, что такое соглашение будет предусматривать значительное увеличение из года в год поставок из Франции в СССР машин и оборудования для различных отраслей, сырьевых и промышленных товаров и соответственно поставок из Советского Союза товаров, которые представляют интерес для Франции. При этом имеется в виду, что соглашение будет предусматривать поставки не только товаров и материалов, традиционных в торговле между двумя странами, но и других товаров и материалов по взаимному согласию сторон.

Представители обеих правительств также согласились в отношении дальнейшего изучения вопроса об обмене потребительскими товарами и об облегчении контактов между покупателями и продавцами.

Была достигнута договоренность, что переговоры с целью заключения указанного соглашения сроком действия на три года будут начаты в Париже в сентябре 1956 года с тем, чтобы соглашение могло войти в силу с 1 января 1957 года.

Советские представители заявили, что при отсутствии ограничений и дискриминации в торговле Советский Союз мог бы в указанный период значительно

увеличить свои закупки французских товаров и соответственно продажу советских товаров во Францию с тем, чтобы к концу трехлетнего периода товарооборот между СССР и Францией увеличился примерно в 3—4 раза по сравнению с товарооборотом 1955 года.

Представители обеих правительств с удовлетворением отметили достигнутую договоренность об установлении паровой линии между французскими портами и советскими портами на Балтийском море.

КУЛЬТУРНЫЕ СВЯЗИ МЕЖДУ СССР И ФРАНЦИЕЙ

Представители обеих стран уделили особое внимание вопросам культурного, научного и технического обмена между Францией и СССР. Они были счастливы отметить их полное согласие относительно необходимости поощрять всячески возможное развитие этого обмена.

Французское Правительство сообщило Советскому Правительству о своем желании внести вклад в дело расширения контактов между обеими странами в научной и художественной областях; оно заявляет о своей готовности пригласить группу советских инженеров и ученых посетить центры Французского Верховного Комиссариата по атомной энергии и организовать в Париже спектакли балетной группы Московского Большого театра.

Со своей стороны Советское Правительство выразило желание дальнейшего укрепления культурных связей с Францией и в частности расширения обмена ли-

Председатель Совета Министров СССР
Н. А. БУЛГАНИН

Москва, 19 мая 1956 года.

тературой и периодическими изданиями.

Оба правительства одобрили текст прилагаемого к настоящему коммюнике Совместного Заявления, которое определяет принципы и формы культурного франко-советского сотрудничества.

ДРУГИЕ ВОПРОСЫ

Представители Франции и СССР изложили свои соображения в отношении создания европейских объединений, в том числе в области использования атомной энергии в мирных целях.

Оба правительства согласились с тем, что необходимо развивать сотрудничество между странами в области использования атомной энергии в мирных целях, в частности содействовать сотрудничеству в этой области в рамках Организации Объединенных Наций.

Французские представители обменялись мнениями со своими советскими коллегами по проблемам, которые стоят перед ними в Алжире, и о политике, которую проводит в Алжире Французское правительство.

Советские представители выразили надежду, что Французское правительство, действуя в либеральном духе, сможет изыскать для этой столь важной проблемы соответствующее решение в духе времени и в интересах народов.

Представители двух правительств выразили свое обоюдное удовлетворение результатами их переговоров и пришли к соглашению о пользе возобновления подобных контактов.

Председатель Совета Министров Французской Республики ГИ МОЛЛЕ

Приложение

Совместное Заявление о культурных связях между СССР и Францией

В ходе переговоров в Москве между Правительственными делегациями Советского Союза и Французской Республики имел место обмен мнениями по вопросам культурных связей между СССР и Францией.

1. Оба Правительства пришли к соглашению относительно максимального обеспечения, на основе взаимности, сотрудничества в области литературы, искусства, науки, техники, здравоохранения, образования и т. д. путем обмена делегациями и отдельными лицами.

На той же основе Стороны будут также обмениваться студентами, имея в виду расширение этого обмена.

2. Оба Правительства выражают намерение содействовать, на взаимной основе, обмену достижениями в указанных выше областях путем предоставления каждой стране соответствующего информационного материала, проведения различных выставок, обмена учебниками и учебными пособиями, научно-технической литературой и периодикой, а также организации гастролей театров, художественных коллективов и концертов.

В связи с приглашением Французского правительства Сторонами достигнута договоренность о гастролях во Франции балета Большого театра.

3. Принимая во внимание обмен мнениями, уже имевший место между компетентными ве-

домствами, оба Правительства выразили пожелание, чтобы установилось более тесное сотрудничество в области радио и телевидения, в частности, путем организации передачи концертов, обмена радио и телевизионными программами на основе взаимности.

4. По вопросу об обмене фильмами оба Правительства договорились заключить проект соглашения, которое могло бы быть подписано в ближайшее время.

Они выразили пожелание, чтобы каждой из двух стран была предоставлена возможность некоммерческой демонстрации документальных и научных фильмов.

5. Оба Правительства будут способствовать развитию спортивно-культурных связей как личных, так и коллективных и будут обмениваться опытом в области физической культуры.

6. Они согласились, чтобы взаимно содействовать развитию туризма в различных формах, индивидуальных или коллективных, имея в виду создание более благоприятных материальных и экономических условий.

7. Оба Правительства приложат усилия к тому, чтобы способствовать всеми возможными средствами установлению и развитию контактов между наиболее представительными и квалифицированными организациями и учреждениями обеих стран, занимающимися культурными связями.

8. Они согласились содействовать более широкому и более необходимому обмену сведениями между обеими странами в целях расширения знания каждым народом культуры, образа жизни и общественного устройства другого народа.

Оба Правительства согласились о выпуске в СССР на основе взаимности французского журнала на русском языке, издаваемого компетентными французскими органами.

Оба правительства согласились изучать возможности для создания в СССР на взаимной основе советского читального зала с французской художественной, научной, технической и периодической литературой, а также с записями французской музыки; во Франции — французского читального зала с советской художественной, научной, технической и периодической литературой, а также с записями советской музыки.

9. Два Правительства заявляют о своем согласии изыскивать и изучать новые формы организаций и учреждений, которые способствовали бы дальнейшему улучшению культурных связей между Францией и СССР.

10. Оба Правительства пришли к согласию о желательности подготовки и подписания в дальнейшем Конвенции о культурном сотрудничестве и с этой целью поручат соответствующим ведомствам выработать текст Конвенции.

В ответ на Обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР

Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров СССР ко всем комсомольским организациям, к комсомольцам и комсомолкам, ко всей советской молодежи нашло живой отклик среди юношей и девушек нашего города. В комсомольские организации, райкомы ВЛКСМ поступают заявления от молодых патриотов, изъявивших горячее стремление работать в Сибири, на Севере и в Донбассе.

Ниже публикуются первые из поступивших заявлений в Центральный райком ВЛКСМ.

Ознакомившись с Обращением Центрального Комитета Коммунистической партии и Совета Министров СССР, я все обдумала и решила, что мое место там, где всего нужнее наши молодые руки. Буду работать там, куда направят, но больше всего желаю работать на Дальнем Востоке.

Нина Бахтина,
член ВЛКСМ.

Прошу направить меня на работу в Сибирь, на строительство величайшей в мире Братской ГЭС. Моя специальность — электромеханик. Сейчас работаю в мельзаводоуправлении № 7 электромонтером.

Алексей Морозов,
член ВЛКСМ.

Юноши и девушки все чаще приходят в райкомы комсомола за справками, интересуются куда направят, подают заявления. Так с каждым часом растет число желающих принять участие в больших и славных делах, на которые призывают комсомольцев и молодежь партия и правительство.

Большой успех займа в Сызрани

Успешно проходит размещение Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1956 года) среди трудящихся Сызрани.

17 мая первым в городе разместил сумму займа, намечавшуюся к реализации, Октябрьский район (председатель исполкома райсовета тов. Ганин, секретарь райкома КПСС тов. Солодов).

Вторым завершил размещение займа Центральный район (заместитель председателя райисполкома тов. Грачев, секретарь райкома КПСС тов. Гуков).

Сумма подписки в Промышленном районе на 21 мая составила 11.195.000 рублей.

Высокий политический подъем

Высокий трудовой и политический подъем царит в эти дни на Батракском асфальтовом заводе. В коллективе проходит подписка на новый Государственный заем развития народного хозяйства СССР.

Выступая на митинге, электросварщик тов. Цыганов сказал:

— Подписка на новый заем — это выражение народной заботы о дальнейшем экономическом и культурном развитии своего го-

сударства. Мы видим результаты каждого займа в том, как хорошеет наша страна, как растет наше благополучие.

С горячим одобрением займа выступили тт. Можяев, Сутягин, Аквельянов и другие. Они в числе первых оформили свою подписку на новый заем.

И. Бортнев,
слесарь Батракского асфальтового завода.

Мой скромный вклад

Новый государственный заем развития народного хозяйства с большим удовлетворением встречен советским народом. На него дружно подписываются рабочие, колхозники, интеллигенция.

Работающие в коллективе нашего лечебного учреждения все, как один, подписались на новый заем. Я старый фельдшер, пенсио-

нер, охотно отдал займы государству свой месячный заработок вместе с пенсией. Это мой скромный ответ на заботу правительства о благосостоянии трудящихся, ярко выраженную в проекте нового Закона о государственных пенсиях.

В. Танатин,
фельдшер.



Иркутская область. На строительстве первой на Ангаре Иркутской гидроэлектростанции гидростроители прилагают усилия к тому, чтобы в конце нынешнего года пустить два первых агрегата гидроэлектростанции, дать ток промышленным предприятиям, железнодорожному транспорту и строительству крупнейшей в мире — Братской ГЭС.

Коллектив управления плотин и каналов готовится к перекрытию русла Ангары, которое намечено в мае текущего года. Сейчас бригада плотников А. Чернуха заканчивает работы по надстройке барж, предназначенных для сооружения наплавного моста.

На СНИМКЕ: бригада за надстройкой барж. На переднем плане — мастер И. Каранкевич и бригадир А. Чернух (справа). Фото М. Минеева. (Фотохроника ТАСС).

В бригаде Ивана Дувалева

Утреннее солнце залило ласковыми лучами строительную площадку жилых многоэтажных зданий квартала «Г» в поселке «Строитель», который находится у самого крутояра, над широкой волжской поймой. Отсюда открывается красивый вид на луга, изрезанные заливчиками поймы воды. А дальше, в лучах вешнего солнца, сверкает широкая Волга.

— Красивое место, — говорит Иван Михайлович Дувалев, бригадир комплексной бригады. — Вот построим дома, войдут в них новоселы, откроют окна и не нагледятся на красоту здешних мест.

— Верно говоришь, Михайлич, — сказал звеньевой Корчевный. — На хорошем месте строятся дома...

К беседующим подошел звеньевой Ширин. Он поздоровался и заметил:

— Раненько вы сегодня пришли. Видать не спитесь?

— А ты что, тоже бессонницей страдаешь? — спросил бригадир.

— Бессонницей — не бессонницей, а вот тревога одолевает меня, Иван Михайлович, все ли готово у нас к началу рабочего дня?

— Да, как будто все в порядке, — ответил бригадир. — Кирпич есть, подмости готовы. Только вот как бы с раствором не подвели...

За углом трехэтажного здания раздавался шум автомашины. Каменщики обернулись и увидели идущий к строительному объекту самосвал.

— Сам Петр Максимович едет! — воскликнул Ширин. — Раствор везет.

Самосвал встал. Из кабины вышел молодой, рослый мужчина. Это и был Петр Максимович Садовников — прораб квартала «Г». Увидев бригадира и каменщиков, он кивнул им в знак приветствия и спросил:

— Где сваливать раствор?

— Вот сюда, давайте, — и Дувалев указал на ящик, что стоял возле подъемника.

Через 10—15 минут на строительной площадке 18-квартирного трехэтажного дома собралась вся бригада, которой руководит тов. Дувалев. В ней — 43 человека. Прогудел гудок, и строители дружно взялись за работу.

...Слаженно работают каменщики. В бригаде каждый человек в меру загружен. И что самое главное — всюду порядок. Каждый каменщик знает свое рабочее место. Быстро растет кирпичная кладка стен трехэтажного здания.

Вот звено тов. Ширина, в нем преобладает молодежь. И, хотя в соседнем звене Корчевного южилье, опытные строители, все же коллектив тов. Ширина идет

на одном уровне с ним. Много здесь и девушек. Когда разговор зашел о них, бригадир ответил:

— Девчата у нас — молодцы, обижаться не приходится. Вот, скажем, Шапошникова и Зубкова несколько не отстают от старых производственников. А ведь они всего пять месяцев назад пришли в бригаду подручными. Теперь и они стали квалифицированными каменщиками.

Мы подошли к девушкам. Они ровно и быстро клали кирпич за кирпичем. Каждое движение их было строго рассчитано.

— Ну, как, девчата, нравится вам новая профессия?

— Очень даже, — ответила одна из девушек. — Нам теперь многие завидуют.

— А как же не завидовать: зарабатываем хорошо, а при случае сами себе такой дом выстроим, что любой жених позавидует, — пошутила другая.

К бригадиру подошел самый старший по возрасту уже поседевший плотник Федор Иванович Николотов. Но здесь его все зовут дядей Федей. Вот даже и сам Дувалев, мужчина уже немалых лет, говорит:

— Подмости закончил, дядя Федя. На них уже кирпич заготавливают и катальные хода подремонтировал.

— Хорошо, — ответил Иван Михайлович, — становись на кладку.

Федор Иванович поставил ящик с плотничным инструментом, извлек из него мастерок и, как заправский каменщик, встал на кладку внутренней перегородки.

— Так вы и каменщик? — спросил мы.

— У нас все имеют по несколько специальностей, — ответил дядя Федя. — На то и комплексная бригада. Вон видите мои напарники арматуру разгружают, а потом мне на помощь придут.

— Что же это, Иван Михайлович, или на участке разнорабочих нет, что плотников заставляете разгружать автомашину.

— Они может и есть, но пока дожидаться распоряжений от начальства, то и машина простоят да и нас задержать могут. Арматура-то нам же нужна. А нам ждать нельзя — строить надо и план выполнять.

— А каковы ваши успехи в работе?

— Вот, сейчас, прораб скажет, — и Иван Михайлович позвал Садовникова. Тот сообщил:

— Вчера бригада дала 54 кубометра кирпичной кладки. Это больше, чем полторы нормы, а за 15 дней мая задание выполнено на 165 процентов.

— Мы и больше дали бы, — заявил бригадир, — да вся беда в том, что плохо нас снабжают сырьем, деталями. Взять хотя бы сегодняшний день. Для того, чтобы завершить кирпичную кладку до нулевой отметки, нужны железобетонные башмаки, а их нет. Тех железобетонных изделий, что нужны дозарезу, они не везут нам, а второстепенными материалами загрохали всю площадку. Вот посмотрите...

И действительно, вокруг строящегося дома лежат целые штабеля железобетона, он загородил все подъезды к дому. Но обойдите всю территорию стройплощадки и вы нигде не найдете, скажем, столбчатых изделий, которые уже завтра нужно устанавливать, чтобы поднимать первый этаж здания.

Но самое страшное, что грозит срывом работы всей бригады тов. Дувалева, — это то, что на объекте отсутствует механизация.

— Дней через пять, — говорит тов. Дувалев, — вся бригада будет простаивать из-за того, что не устанавливаются башенные краны.

В бригаде тов. Дувалева действительно тревожное положение. Полмесяца назад прораб тов. Садовников дал заявку на рельсы, шпалы для подкранового пути. Начальник участка тов. Беликов хорошо знает об этом, но не принимает необходимых мер, и работа в квартале «Г» вот-вот встанет.

Вопиющее положение здесь и с технической документацией.

— Безобразное отношение к этому важному делу, — говорит прораб. — Ну как же не возмущаться, когда подготавливать монолитное железобетонное перекрытие под здания № 1 и № 3 приходится по чертежам дома № 122, совсем из другого квартала, да и здания-то различных типов.

Комплексная бригада тов. Дувалева доказала преимущество работы по-новому. Об этом свидетельствуют факты высокой производительности труда, ускоренного строительства жилых объектов.

По методу тов. Дувалева стали работать бригады каменщиков тт. Лехина и Рыжкова. И хотя эти бригады трудятся еще первый месяц, но и в них заметно возросла выработка.

Плохо только то, что управляющий трестом № 24 тов. Слепушенко и председатель стройкома тов. Ларионов не проявляют должной заботы о том, чтобы на строительных площадках треста было больше комплексных бригад и им оказывалась бы помощь в работе, в выполнении плана.

А. Васильев.

ЛАФЕТНЫЕ БЛОКИ — НА ПРОМЫШЛЕННУЮ ВЫСТАВКУ

Лафетные блоки решают проблему индустриализации вышестроения и привышечных сооружений в нефтяной промышленности. Ремонтно-механический завод объединения «Куйбышевнефть» с прошлого года ведет сооружение этих блоков. Они находят все более широкое применение в нефтепромысловых управлениях нашей области.

В этом году лафетные блоки, изготовленные на Сызранском ремонтно-механическом заводе, будут показаны на промышленной выставке в Москве. На днях туда выехала бригада слесарей-монтажников в количестве 10 человек. Она установит там полный комплект блоков, составляющих хозяйство буровой.

Л. Федорова.

На пришкольном участке



На пришкольном участке 22-й железнодорожной школы размещается плодово-ягодный сад, участок дикорастущих растений.

В плодово-ягодном саду учащиеся выращивают яблони, малину, вишню, землянику. Все опыты и занятия на участке проходят под руководством преподавателей Татьяны Васильевны Федотовой и Александры Евсеевны Алферовой.

Ребята берегут свой сад, заботятся о нем. Недавно они провели прорезку малины, взрыхлили землю, пересадили землянику, посеяли кукурузу, ячмень и овес. Для того, чтобы почва не высыхала, чтобы задерживалась влага, которая очень нужна еще неукрепившимся корням, ребята поперыли грядки земляники перегоревшим навозом.

На участке дикорастущих растений уже цветут ирисы, хорошо растут бересклет, желтая роза и другие растения.

Работа на пришкольном участке привлекает учащихся любовью к труду, любовью к природе, к родному краю.

НА СНИМКЕ: юные натуралисты Женя Тарасов и Слава Решетин поливают растения на своем участке.

Текст и фото О. Гордесовой.

Письмо в редакцию

Благоустроить Октябрьский район

Часть рабочей и учащейся молодежи, проживающей в Октябрьском районе, летом поедет отдыхать в пионерские лагеря, отправится в экскурсию по родному краю, в дома отдыха и т. д. Но подавляющее большинство юношей и девушек останется в районе. Как и где они будут отдыхать и чем заниматься? Этот вопрос волнует сейчас многих.

Наша молодежь любит спорт. Ей хочется поиграть в футбол, научиться метко стрелять и хорошо плавать, дальше и выше всех прыгать, заниматься в спортивных кружках и секциях. Найдутся также желающие и просто посидеть в садике, почитать книжку, сыграть в шахматы на свежем воздухе. К сожалению, в Батраках негде заниматься спортом, так как нет ни хорошего стадиона, ни спортивной школы, а поэтому спортивная работа организована из рук вон плохо и никого это не тревожит, никто об этом не беспокоится. А городской комитет физкультуры давно уже махнул рукой на наш район.

Есть у нас в Батраках и парк, существует он добрых 17 лет, но имеет жалкий вид. Это единственное место отдыха трудящихся на наших глазах с каждым годом хиреет, вянет и блекнет.

В 1950 году парк расширили. Трудящиеся думали: вот молодцы наши руководители, какой парк-то у нас будет!

А что получилось? В парке

райкомхоз пасет свою лошадь, пасутся овцы и производится покос травы. Никакого ухода за парком нет, под деревьями не вскопана земля, некоторые из них поломаны, не обрезаны. И если директором парка останется тот же человек, что работает и сейчас, и если он попрежнему будет равнодушен к работе, то не пройдет и пяти лет, как наш парк совсем захиреет.

Очень бы хотелось пожелать нашим районным руководителям серьезно заняться нашим парком отдыха имени Горького и привести его в надлежащий вид.

Очень плохие у нас в районе и дороги. Стоит только пойти дождю, как они становятся труднопроходимыми. А в том месте, где находится рынок и перекидной мост через железнодорожные пути, где ежедневно проходят тысячи трудящихся, пройти совсем невозможно. Правда, после дождя по этому месту пускают бульдозер или грейдер, он несколько примет кочки и рывтины и ухаживает. После этого нужно было бы землю прикатать, но этого почему-то не делают.

В райисполкоме, а вместе с тем и в горисполкоме хорошо знают, что и дороги в Батраках плохие, и что парк плох, и стадион не работает, но дальше обещания поправить дело не идет. Пора, давно пора от обещаний перейти к делу: озеленить и благоустроить Октябрьский район.

В. Трошин,
слесарь паровозного депо станции Батраки.

Отчетный концерт Дворца пионеров

Проведение ежегодных отчетных концертов художественной самодеятельности Дворца пионеров стало традицией.

Год от года растет количество участников художественной самодеятельности. Их уже не вмещают студии Дворца. Они занимаются в кружках школ, клубов и т. д. Казалось бы, год от года должно расти и мастерство исполнителей. Но, к сожалению, этого не было видно на отчетном концерте Дворца пионеров в текущем году. Правда, успехи есть, но они могли бы быть гораздо лучшими.

Концерт был открыт литературно-музыкальным монтажом «Счастливое детство». К сожалению, хор очень мал. Само содержание композиции не соответствовало названию.

Большим успехом на смотре пользовался оркестр народных инструментов. Исполнение «Вниз по матушке по Волге», «Польки-Янки» и знаменитой «Патриотической песни» Глинки отличалось почти профессиональным звучанием. Видно, что руководитель оркестра Н. В. Беседнов много занимается с ребятами.

Высокой техникой исполнения отличались выступления участниц балетной студии (руководительница А. В. Бабочкина). Уже много лет передает Александра Викторовна свои знания малень-

ким танцорам. Еще совсем недавно Лиля Слепова танцевала свой первый танец «Снежинка», а сегодня она успешно исполняет трудный «Вальс». Хорошо были исполнены и групповые танцы «Молдавский», «Бульба», «Словацкая полька», а также венгерский и матросский танцы. Жалко только, что почти во всех танцах участвуют одни и те же ребята, которые занимаются в студии более трех лет. А ведь кроме О. Гариной, Л. Слеповой, Ю. Луконой, А. Долинова, есть много других членов студии, но они почему-то не привлекаются к участию в отчетном концерте.

Пользовался успехом у слушателей квартет баянистов и его солисты Сезоненко Витя и Кожевников Эдик.

На прошлогоднем концерте отмечалась недостаточная работа студии художественного чтения. В этом году на отчетном концерте ее участники снова пришли неподготовленными.

Несколько слов об организации самого концерта. За несколько минут до его начала еще не была установлена точная программа. Руководство Дворца, позидиному, не учло недостатки прошлогоднего концерта и к отчетному концерту 1956 года также не вело хорошей подготовки.

Конференция по книге «Повесть о суровом друге»

В нашей школе состоялась читательская конференция по книге Жарикова «Повесть о суровом друге». К конференции учащиеся 5, 6 и 7 классов подготовили литературный монтаж на тему: «Книга — источник знания», выставку книг под заголовком «Знаешь ли ты эти книги?», написали плакат «Меткие стрелки», где были выписаны пословицы о книгах, например, «Нет в доме книжки —

плохи у хозяина делишки». Конференция проходила под лозунгом «Книга — твой лучший друг».

Старшая пионервожатая рассказала о воспитательном и познавательном значении книг. Ученица Князева Л. прочитала стихотворение «В школьной библиотеке».

Затем приступили к обсуждению книги Жарикова «Повесть о

суровом друге». Шестиклассница Табнецкая В. коротко рассказала содержание этой книги, сформулировала идею произведения. Колесова З. рассказала о главном герое этой книги Васе, о том, чем он ей понравился. Интересными были выступления и других юных читателей.

После конференции была проведена литературная викторина. Н. Тучина.

В странах народной демократии

Перспективы развития экономики Чехословацкой Народной Республики

За несколько дней до празднования одиннадцатой годовщины со дня своего освобождения от фашистского ига в Чехословацкой Народной Республике был опубликован проект директив к составлению второго пятилетнего плана на 1956—1960 годы. Факты и цифры этого проекта дают четкое представление о современном состоянии экономики Чехословакии и вместе с тем открывают грандиозную перспективу дальнейшего развития экономики, культуры и материального благосостояния трудящихся Чехословакии, успешно строящих социалистическое общество.

Следует иметь в виду, что Чехословакия еще перед войной была страной высокоразвитой промышленности. Будучи на 14 месте в Европе по занимаемой территории, на 10-м—по количеству населения, Чехословакия занимала 5—6 место по промышленному потенциалу и пятое место—по экспорту готовых изделий.

Главной задачей первого пятилетнего плана было устранить имевшиеся в народном хозяйстве диспропорции, возникшие в довоенном периоде, до победы народно-демократического строя.

Эти диспропорции сводились к следующему. В довоенном периоде в промышленности Чехословакии преобладало производство предметов потребления (60 процентов всей промышленной продукции). Вторая диспропорция заключалась в неравномерном размещении промышленности. В то время, когда в Чехии была сильно развита промышленность, Словакия оставалась отсталой, аграрной. И, наконец, третья диспропорция заключалась в отставании сырьевой базы промышленности.

В течение первого пятилетнего плана коренным образом изменилась структура промышленности Чехословакии. Теперь около 63 процентов всей промышленной продукции составляет продукция тяжелой промышленности. Преодолена также была промышленная отсталость Словакии. Значительные успехи достигнуты в развитии сырьевой базы.

В 1955 году в Чехословакии было произведено 15 млрд. киловатт-часов электроэнергии, 23,2 млн. тонн каменного угля, 40,7 млн. тонн бурого угля, 3 млн. тонн чугуна, 4,5 млн. тонн стали, 10.200 грузовых автомашин, 12.560 легковых автомобилей, 12.300 тракторов, 340 млн. метров хлопчатобумажных тканей, 655 тыс. тонн сахара и т. п.

Еще более показательными являются данные по производству промышленной продукции на душу населения.

В 1955 году население Чехословакии составляло 13,2 млн. человек, и она занимала в производстве на душу населения по добыче каменного угля девятое место в мире, бурого угля — шестое место, в производстве чугуна — седьмое, по стали — шестое, а в машиностроении — даже четвертое. Что касается производства электроэнергии на душу населения, то уже в 1955 году Чехословакия допала такие промышленные стра-

ны, как Англию и Западную Германию.

О степени промышленного развития страны говорит такой показатель. Продукция машиностроения Чехословакии составляет теперь 30 процентов всей промышленной продукции (в то время, как в Западной Германии—31 проц., в Англии—39 проц., в США — 35, в Советском Союзе — 40 процентов). В 1955 году экспорт машин составлял 50 процентов всего чехословацкого экспорта. Чехословакия специализируется на производстве мощных котлов, турбин, тяжелых прессов, дизельных моторов, мотоциклов, грузовых и легковых автомобилей и многого другого.

В каком направлении будет развиваться промышленность Чехословакии в новом пятилетии?

Валовая продукция промышленности по проекту пятилетнего плана возрастет на 50 процентов, причем производство средств производства вырастет на 57 процентов, а производство предметов потребления — на 40 процентов. Главное внимание будет уделено развитию топливной, энергетической и сырьевой базы. Добыча каменного угля увеличится на 26 процентов, бурого угля — на 49 процентов, производство электроэнергии — на 68 процентов. В течение второго пятилетнего плана будут созданы необходимые предпосылки для широкого использования атомной энергии в третьей пятилетке. С этой целью будет введена в действие атомная электростанция мощностью в 150 тыс. киловатт. Дальнейшее быстрое развитие получит машиностроение, продукция которого увеличится на 83 процента.

Основой для развития машиностроения будет значительный рост металлургии. Производство стали увеличится на 46 процентов, чугуна — на 60 процентов, проката — на 47, добыча железной руды —

на 46 процентов. В конце второго пятилетнего плана промышленность Чехословакии будет производить на душу населения 4 тонны различных видов топлива, 475 килограммов стали, 2 тыс. киловатт электроэнергии, 6 пар обуви, 47 метров ткани. Приведенные данные говорят о том, что Чехословакия имеет все необходимые предпосылки к тому, чтобы в течение второго пятилетнего плана догнать и перегнать в экономическом отношении капиталистические страны, за исключением США, к которым во многих промышленных отраслях Чехословакия приближается.

Быстрое развитие разных отраслей тяжелой индустрии будет способствовать дальнейшему подъему жизненного уровня населения. Реальная заработная плата рабочих и служащих возрастет в новой пятилетке почти на одну треть. Потребление мяса и мясных продуктов увеличится на 35 процентов, масла — на 30 процентов, риса — на 134 процента и т. д. Продажа населению телевизоров увеличится в 6,8 раза, так что в 1960 году на каждые шесть семей придется один телевизор.

Можно без преувеличения сказать, что новая пятилетка будет пятилеткой мощного технического прогресса. Об этом свидетельствует то, что 90 процентов всего прироста промышленной продукции за пятилетку будет достигнуто за счет повышения производительности труда.

Чехословацкий народ имеет все предпосылки к тому, чтобы в течение второго пятилетнего плана показать трудящимся западноевропейских стран, что социалистическая система хозяйства может гарантировать трудящимся более высокий жизненный уровень, чем капитализм.

М. Буслов, руководитель лекторской группы горкома КПСС.



Чехословацкая Республика. На инкубаторной станции в селеении Уржинева близ Праги еженедельно выводятся 10 тысяч цыплят различных пород. Станция поставяет цыплят единым сельскохозяйственным кооперативам. Первые цыплята на станции вывелись 10 февраля, когда на дворе стояли сильные морозы. Курочки этого выводка начнут нестись примерно в августе—сентябре.

НА СНИМКЕ: специальные подогреваемые электричеством клетки — «батареи», где цыплята проводят первую неделю своей жизни. Фото Тахези. Чехословацкое телеграфное агентство. (Фотохроника ТАСС).



Грузинская ССР. Тбилисская фабрика модельной обуви подготовила много моделей к весенне-летнему сезону. Мужская и дамская обувь новых образцов уже частично пущена в производство.

НА СНИМКЕ: передовые модельеры фабрики В. Эрадзе (слева) и М. Мурадов отбирают модели для производства.

Фото Г. Вахтангадзе. (Фотохроника ТАСС).

Вечер выпускников

Недавно в школе № 15 состоялся вечер на тему: «Кем быть?». На этот вечер выпускники школы пригласили передовиков производства. Перед учащимися выступили секретарь Центрального райкома ВЛКСМ тов. Акулинушкин, работница комбайнового завода тов. Галичкова и помощник мастера швейной фабрики № 14 тов. Пырьшкова. Они рассказали выпускникам о том, как начали свою самостоятельную жизнь, о своих предприятиях и успехах в труде. Они приглашали учащихся после окончания школы идти к ним на предприятия работать.

Старшеклассники тепло благодарили гостей за приглашения работать на предприятиях. Многие из них желают после окончания школы пойти работать на завод. Так, выпускник Анатолий Храмов заявил:

— После окончания десятилетки я решил пойти работать токарем на гидротурбинный завод. Мне эта профессия очень нравится. А учебу буду продолжать заочно.

Воспитанница детдома Зоя Дмитриенко сказала:

— Я давно мечтаю стать врачом. Медицина мне очень нравится. В ней много интересного и вместе с тем много еще неизвестного.

Один за другим выступают учащиеся 10 классов. Все они говорят о том, что сейчас их волнует. Ведь скоро они получат путевки в самостоятельную жизнь!

На Волге

Прибыль воды на Волге продолжается. За сутки на 19 мая горизонт реки поднялся на 9 см., на 20 мая — на 12 см. и на 21 мая — еще на 12 см.

За время паводка воды прибыло 7 м. 99 см.

Шахматы

Партия Хабаровск—Сызрань (турнир городов РСФСР по телеграфу 1956 г.)

1) d4 Kf6, 2) C4 C5, 3) d5 e5 [1] 4) C:в [2] a6 5) в:а [3] e6, 6) Kc3 e:d, 7) K:d5 K:d5, 8) Ф:d5 Kc6, 9) e3 Ce7, 10) Cc4 [4] O-O 11) Ke2 [5] C:a6, 12) C:C J:С, 13) Cd2 Фв6 [6] 14) Cc3 Kв4, 15) Фе4 [7] Cf6, 16) C:С Ф:С, 17) KC3 J:e6 [8] 18) Фvi d5 19) O-O d4, 20) e:d C:d 21) Ke4 Фе5, 22) Kd2 Фе2, 23) Фd1 d3-24) Kf3 Ld8, 25) Фв3 [9] Kc2, 26) Jад1 Lг6 27) g3 [10] Ф:f3, 28) Ф:C2 h5, 29) ФC7 Jd4 [11] 30) Ld2 Le6, 31) ФC1 h4, 32) h3, [12] Le2, 33) ФC3 Фе4, 34) g4 f5, [13] g5 f4 [13] 36) L:Л d:Л, 37) Le1 f3, 38) Фе3 Koh7. Грозит мена ферзями, Ld1 и марш короля на e4 с последующим Le1, Кре3 и матом пешкой. Белые сдались.

Примечания

[1] Это так называемый «Волжский гамбит», не безразличный сызранцам уже тем, что его автор (Аргунов) проживает в гор. Сызрани.

[2] Из отказов гамбита самым солидным является королевское fianchetto белых (g3 и Cg2).

[3] На полу-отказ 5) e3 (ход Храмовца) лучше всего продолжать 5).... e6, 6) KC3 e:d, 7)K:d5 Cв7 после чего обычно белые оказываются стесненными на всей доске.

[4] На 10) Kf3 O-O, 11) Ke5 Kв4!

[5] После 11) Kf3—жертва качества Lа6, чтобы на C:Л сыграть предварительно Kв4.

[6] Черные не критично следуют московской партии 1935 года Горкин-Аргунов. Лучше поставить ферзя на в8.

[7] Горкин здесь продолжал 15) C:K и после Ф:С+ 16) Фd2 Lfв8 потерял пешки ферзевого фланга. Ход Хабаровска сильнее, но он был бы слабым при позиции ферзя на в8, так как тогда последовало бы Le6.

[8] Не довольствуясь отыгрыванием гамбитной пешки 17).... Ka2, 18) L:K L:Л, 19) K:Л Ф:в2, 20) ФC4 d5, 20) Ф:C5 Ф:K, 21) O-O.

[9] Здесь и далее белые безропотно позволяют различить своего ферзя со своим королем, благодаря чему позиция последнего становится неустойчивой.

[10] Обходя жертву качества 27) Kh4 Lг4, 28) Kf5 L:г2+!

[11] Не страшась нового нападения на ладью 30) ФC8+Kрh7, 31) ФC5 h4! Так как теперь на Ф:Л следует 32).... h3, 33) Фh4+ :Лb6.

[12] Усматривая, что после 32) Фd1 Le2, 33) L:Л d:Л, 34) Ф:Л следует мат в 2 хода (Фh1+!)

[13] Эта пешка восполняет маршрут заторможенной пешки h...

В. Иванов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

24 мая, в 7 часов местного времени, в библиотеке горкома КПСС для изучающих материалы XX съезда КПСС и агитаторов состоится лекция на тему: «Сызрань — в шестой пятилетки». Лектор — кандидат исторических наук тов. Варешин.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Звезда»

Днем
Новый художественный фильм
«ДЕЛО № 306»

Вечером
Новый художественный
финский фильм
«ПРЕКРАСНАЯ ИНКЕРИ»

«Родина»
«ДЕЛО № 306»

Строительному участку № 3
стройтреста № 24

на строительство домов в г. Сызрани по улице Сталина требуются рабочие: каменщики, плотники, разнорабочие.

Оплата труда сдельно-прогрессивная по 1-й группе строителей. Обращаться — поселок Заводской, стройучасток № 3 треста № 24.

Сызранское отделение Кинопроката

выпустило на экраны города
новый художественный
фильм

„За витриной универмага“



Авторемонтному заводу (ст. Канадей, Куйбышевской ж. д.) требуются на постоянную работу: инженер-строитель на должность прораба (с окладом—1200 руб., предоставляется жилплощадь), электромонтер, электросварщик, бетонщики, арматурщики, разнорабочие (мужчины и женщины). Оплата труда сдельно-прогрессивная.

Кирсанова Мария Федоровна, проживающая в г. Сызрани, по улице Крупской, 86, возбуждает дело о расторжении брака с Кирсановым Алексеем Ивановичем, проживающим в г. Сызрани, Советская, 118.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Центрального района города Сызрани.